

Познай! Это интересно

Что такое интернет-трейдинг

На фондовый рынок, не выходя из дома



Интернет решительно вошел в нашу жизнь и уходить не собирается. Глобальная сеть значительно расширила возможности и тех людей, которые инвестируют свои сбережения в ценные бумаги. Теперь, благодаря Интернету, можно в режиме реального времени наблюдать за изменением котировок акций на фондовом рынке. Можно самостоятельно в считанные секунды совершать биржевые сделки, причем, находясь в любом месте: дома, в поездке, за границей - через модем или же в Интернет-салоне.

Механизм совершения сделок через Интернет именуется Интернет-трейдингом. Как же работает этот механизм? Посредством Интернета инвестор связывается с брокером, который в свою очередь подключен к бирже. Таким образом инвестор через брокера получает прямую информацию с биржи: о котировках, текущих сделках, заявках на покупку и продажу. Приняв решение о сделке, инвестор отправляет заявку брокеру, которая тут же попадает в биржевую систему. Все это происходит в доли секунды, практически мгновенно.

Внедрение Интернет-трейдинга имело революционное значение для российского фондового рынка: значительно увеличена скорость обработки торговых заявок, почти полностью исключена необходимость телефонного контакта с брокером, что способствовало снижению издержек брокеров и, как следствие, уменьшению издержек их клиентов. Благодаря этому на фондовый рынок смогли прийти инвесторы с небольшими капиталами. Раньше из-за больших накладных расходов рекомендуемый минимум для начала торгов составлял 10 тысяч долларов. Теперь покупку акций можно начинать с нескольких тысяч рублей, и каждый может вкладывать только ту сумму денег, которой он пока готов рискнуть.

Современный рынок ценных бумаг достаточно сложен и зачастую требует профессиональных знаний. По оценкам экспертов, именно недостаток специальных знаний – одно из главных препятствий на пути освоения возможностей фондового рынка. Получить их вы можете в Центре исследования конъюнктуры инвестиционного рынка (ЦирконЪ), созданном в 2003 году в ВолГТУ. Основной его целью является повышение квалификации руководящих работников, специалистов организаций и студентов различных вузов в инвестиционной сфере.

Директор ЦирконЪ – А.В. Пименов, к.э.н. работает в ведущей инвестиционной компании России «БрокерКредитСервис» в должности финансового советника. Накопленный им личный опыт в торговле акциями позволяет поддерживать актуальность учебных программ на высоком уровне.

В настоящее время ЦирконЪ проводит профессиональный курс обучения в области биржевой торговли ценными бумагами – «Правовое регулирование и инвестиционный анализ деятельности на биржевых и внебиржевых рынках». Слушатели, успешно завершившие курс обучения, состоящий из всех 6 блоков (510 аудиторных часов), получают диплом государственного образца о профессиональной переподготовке, который дает право на ведение профессиональной деятельности в сфере инвестиций на рынке ценных бумаг.

В то же время каждый блок является самостоятельным учебным курсом (85 часов), пройти обучение по которому можно независимо от того, посещали вы предыдущий блок или нет. При таком краткосрочном обучении выдается удостоверение государственного образца о повышении квалификации.

Записаться на курсы можно в аудитории 307а Главного учебного корпуса ВолгГТУ, а также по тел.: +7-917-837-9244 (Дмитрий Вячеславович Пименов); e-mail: econom@vstu.ru; 098@rambler.ru.